
ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

за 31 травня 2022 року 

м. Кропивницький 
 

Діяльність органів влади на місцях 

Висвітлення діяльності місцевих органів влади 

 

31 травня заступник міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів ради Олександр Мосін провів апаратну нараду з секретарем міської 

ради, заступниками міського голови з питань діяльності виконавчих органів 

ради, керуючою справами виконавчого комітету міської ради, керівниками 

виконавчих органів міської ради, комунальних підприємств та запрошеними 

особами. 

Олександр Мосін зосередив увагу присутніх на питаннях:  

відзначення Головним управлінням Національної поліції в 

Кіровоградській області Кропивницької міської ради за сприяння в реалізації 

пілотного проєкту “Офіцер громади 2021”; закінчення 2021/2022 навчального 

року та проведення свята Останнього дзвоника; відзначення Міжнародного 

дня захисту дітей; організації дозвілля дітей влітку та підготовки до 

навчального 2022/2023 року; зустрічі з ректором Донецького університету 

внутрішніх справ та вступної кампанії; благоустрою міста; продовження 

роботи з внутрішньо переміщеними особами; забезпечення водопостачання у 

смт Новому; підготовки до проведення засідання комісії з демонтажу 

тимчасових споруд та малих архітектурних форм та інших. 

Начальник управління освіти Лариса Костенко проінформувала  про 

закінчення 2021/2022 навчального року та організацію літнього відпочинку 

дітей. 

 

31 травня секретар міської ради Олег Колюка провів нараду за участю 

голів Подільської та Фортечної районних у місті Кропивницькому рад, 

керівників виконавчих органів міської ради з питання заміни вуличної адресної 

атрибутики. 

Розглянуті питання: про затвердження Порядків встановлення елементів 

адресного господарства (покажчиків назв вулиць та номерів будинків)                             

на територіях Подільського та Фортечного районів міста Кропивницького;                       

про організацію роботи щодо заміни вуличної адресної атрибутики. 
  

  31 травня заступник міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів ради Олександр Вергун та начальник Головного управління житлово-

комунального господарства Віктор Кухаренко провели виробничу нараду                             

з керівниками житлово-комунальних підприємств.  

 Розглянуті питання: про покіс трави на закріплених територіях; про 

ліквідацію ямковості на дорогах міста після виконання ремонтних робіт 
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(розриття) з водопостачання та теплопостачання; про підготовку міського 

господарства до роботи в осінньо-зимовий період 2022/2023 року; про надання 

пропозицій щодо відключення житлових будинків від мереж централізованого 

опалення та інші. 

 За результатами наради було надано відповідні доручення. 
 

31 травня начальник управління молоді та спорту Вячеслав Гурський 

провів нараду з керівниками підпорядкованих спортивних закладів.  

Розглянуті питання: про мотивацію дітей до занять фізичною культурою 

та спортом; про режим роботи дитячо-юнацьких спортивних шкіл в червні;        

про вжиття заходів щодо збереження наявного контингенту та набору нових 

вихованців дитячо-юнацьких спортивних шкіл; про залучення випускників 

факультету фізичного виховання ЦДПУ імені В.Винниченка 2022 року                          

до роботи тренерами-викладачами; про виконання посадових обов’язків 

інструкторами-методистами дитячо-юнацьких спортивних шкіл;                                                                   

про формування пропозицій до плану заходів дитячої акції «Літо – 2022: разом 

до Перемоги!»; про організацію змагань із загально-фізичної підготовки серед 

вихованців ДЮСШ різних вікових категорій та здачу контрольно-перевідних 

нормативів; про проведення спортивно-розважальних заходів з нагоди Дня 

захисту дітей та інші. 
 

31 травня заступник начальника управління молоді та спорту Катерина 

Черкасська провела онлайн нараду з керівниками підпорядкованих дитячо-

юнацьких клубів.  

Розглянуті питання: про режим роботи дитячо-юнацьких клубів в червні; 

про формування пропозицій до плану заходів дитячої акції «Літо – 2022: разом 

до Перемоги!»; про планування відпусток педагогічного складу в літній 

період; про проведення заходів з нагоди Дня захисту дітей та інші. 
ї 

Питання соціально-економічного стану 

Освіта 
 

31 травня у закладах загальної середньої освіти міста відбулося свято 

Останнього дзвоника. Цьогорічне завершення навчального року не схоже на 

попередні. Через повномасштабне вторгнення росії в Україну не всі учні мали 

змогу продовжувати навчання в своїх закладах, тому деякі діти завершують 

навчальний рік у різних форматах та умовах. Кожний заклад самостійно 

визначав формат проведення свята. Більшість обрали онлайн. 

У м. Кропивницькому цього року школу закінчують 1357 випускників, 

серед них 117 золотих медалістів та 18 — срібних. Випускники отримають свої 

відзнаки за успіхи у навчанні і свідоцтва про здобуття повної загальної 

середньої освіти 30 червня 2022 року. 
 

Керуючий справами виконавчого       

комітету міської ради                   Світлана БАЛАКІРЄВА 


